

В России сейчас 200 воров и 100 группировок

Если с чем-нибудь бороться или от кого-нибудь спасти Отечество, прежде всего необходимо разузнать про опасность с разных сторон, прикинуть ее количественно, качественно и так далее. Тогда и силы рассчитать легче, и – что немаловажно – деньги, на борьбу отпущенные, с умом потратить. И прикинуть можно, когда же засветит свет в конце тоннеля той борьбы.

В Москве дал пресс-конференцию и.о. начальника Департамента по борьбе с организованной преступностью и терроризмом МВД России Николай Овчинников. Он заявил о том, что большая часть "генералов преступного мира", которых обычно зовут "воры в законе", сконцентрирована в московском регионе и в центральном регионе в целом. Кроме того, этими гражданами "славятся" Южный и Уральский федеральные округа.

По словам Н.Овчинникова, только за 2004 г. правоохранные органы задержали 45 лиц данной категории. Известно, что вора в законе весьма сложно привлечь к ответственности за конкретное преступление, совершенное его группировкой, сам он на дело не ходит. Однако большинство задержанных в прошлом году попались на преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Другая излюбленная статья, по которой авторитеты время от времени идут за решетку, это незаконное оружие.

И.о. главы департамента отметил, что в настоящее время лидеры многих преступных сообществ пытаются дистанцироваться и выйти из своей среды. Они стараются легализоваться, в том числе с помощью выборов самых разных уровней. Не брезгают авторитеты и поступлением на государственную службу во властные органы, что в прежние времена для настоящих воров в законе было бы неприемлемо.

Натиск с Кавказа идет не только по линии терроризма, подчеркнул Н.Овчинников. В прошлом году милиция отметила активизацию деятельности воров и преступных авторитетов с Кавказа, так называемых "кавказских воров". Они пытаются захватить сферы влияния местных преступных группировок, что, по словам и.о. начальника департамента, приводит к противостоянию, в том числе и вооруженному, между преступными группировками.

По данным МВД РФ, всего на территории России - приблизительно 200 воров в законе. В нашей стране действуют около 100 преступных сообществ и организованных преступных групп общей численностью 3,5-4 тыс. человек. В прошлом году большинство (до 70%) криминальных структур осуществляли свою деятельность в экономической сфере, а оставшиеся - в общеуголовной: незаконный оборот наркотиков, вымогательство, грабежи и разбои.

[👍 Порекорировать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)